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PROTOKÓŁ NR 2/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJl OŚWIATY I KULTURY, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 16 LUTEGO 2017 ROKU 

Obecni: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie na prośbę członka Komisji Klaudiusza 
Zawada zwrócił się z prośbą, aby w porządku obrad zawartym w zawiadomieniu, 
w punkcie l omawiany był projekt uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół 

podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, przez co będzie on kształtował się 

następująco: 

l.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół 

podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIIIl13/03 z dnia 
26 listopada 2003 roku w sprawie utworzenia instytucji kultury. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów postępowania 

rekrutacyjnego do klasy I publicznej szkoły podstawowej kandydatów zamieszkałych 

poza obwodem oraz określenia dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do 
publicznych przedszkoli i innych publicznych form wychowania przedszkolnego, dla 
których organem prowadzącym jest Gmina Haźlach. 

5.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty i Kultury za 2016 rok. 
6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci 
szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego. 
Inspektor ds. oświaty Urszula Olszewska oraz Przewodniczący Komisji Roman Haltof 

omówili w/w projekt uchwały. 

W trakcie omawiania w/w projektu uchwały na salę obrad wszedł Wiceprzewodniczący
 

Rady Gminy Józef Piekar oraz członek Komisji Klaudiusz Zawada.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego,
 
który członkowie Komisji jednogłośniepozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za".
 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr XII/l13/03 z dnia 26 listopada 2003 roku w sprawie utworzenia instytucji kultury. 



Pełniąca obowiązki Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażłachu Hanna
 
Blokesz-Bacza omówiła w/w projekt uchwały.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat statutu Gminnego Ośrodka Kultury
 
w Hażlachu , w trakcie której:
 

l.	 pełniąca obowiązki Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Hanna 
Blokesz-Bacza udzieliła odpowiedzi na zapytania członka Komisji Klaudiusza Zawada 
dotyczące : powoływania i odwoływania dyrektora gminnego ośrodka kultury, zawierania 
umów o pracę, zamieszczania ogłoszeń o naborze w Biuletynie Informacji Publicznej 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu; 

2.	 członek Komisji Klaudiusz Zawada zwrócił się z prośbą o zweryfikowanie czy 
w statucie Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , jego regulaminie organizacyjnym bądź 

za pomocą innego dokumentu można wprowadzić zapisy, zgodnie z którymi dyrektor 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu byłby zatrudniany na podstawie kontraktu 
menadżerskiego na czas określony ; 

3.	 członek Komisji Klaudiusz Zawada oraz Przewodniczący Komisji Roman Haltof 
zwrócili uwagę, że ogłoszenia o naborze do Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu 

powinny być zamieszczane w Biuletynie Informacji Publicznej w/w instytucji kultury; 
4.	 Wójt Grzegorz Sikorski w odpowiedzi na w/w zapytanie stwierdził, że sprawdzi 

możliwość zatrudniania dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu na podstawie 
kontraktu menadżerskiego. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr XII/113/03 z dnia 26 listopada 2003 roku w sprawie utworzenia 

instytucji kultury, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

przy 7 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów 
postępowania rekrutacyjnego do klasy I publicznej szkoły podstawowej kandydatów 
zamieszkałych poza obwodem oraz określenia dokumentów niezbędnych do ich 

potwierdzenia. Następnie go omówił. 

Czlonkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
określenia kryteriów postępowania rekrutacyjnego do klasy I publicznej szkoły podstawowej 
kandydatów zamieszkałych poza obwodem oraz określenia dokumentów niezbędnych 

do ich potwierdzenia, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

7 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów 
rekrutacji do publicznych przedszkoli innych publicznych form wychowania 
przedszkolnego, dla których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach. Następnie go 

omówił . 
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Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
określenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli i innych publicznych form 
wychowania przedszkolnego, dla których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Ad. 5 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty 

i Kultury za 2016 rok. Następnie go omówił. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował członków Komisji o możliwości 

bycia obserwatorem na egzaminach gimnazjalnych z ramienia organu prowadzącego. 

Wójt Grzegorz Sikorski w związku z licznymi wnioskami dyrektorów placówek 
oświatowych z terenu Gminy w sprawie zwiększenia etatów głównie na stanowiskach 
księgowych poddał pod rozwagę możliwość utworzenia centrum usług wspólnych w zakresie 
księgowości. Następnie omówił w/w propozycję. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat propozycji utworzenia centrum 
usług wspólnych w zakresie księgowości placówek oświatowych, w trakcie której 
Wójt Grzegorz Sikorski poinformował, że członkowie Komisji otrzymają materiały 

dotyczące w/w rozwiązania. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Klaudiusza 
Zawada dotyczące projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu określającego 

tryb i procedurę wyłaniania i nominowania do wyróżnienia "Zasłużony dla Brzezówki", 

"Zasłużony dla Hażlacha", "Zasłużony dla Kończyc Wielkich", "Zasłużony dla 
Pogwizdowa", "Zasłużony dla Rudnika", "Zasłużony dla Zamarsk" oraz "Zasłużony dla 
Gminy Hażlach", 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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